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КОФАРЕКС НАТУРАЛЬНИЙ СИРОП (KOFAREX SYRUP,
PUNARVASU) 100 МЛ
SKU: 0796
Ціна: 75 грн 

Натуральний сироп Кофарекс корисний при всіх видах продуктивного
і непродуктивного кашлю, що виникає на тлі інфекцій верхніх
дихальних шляхів, бронхіту, пневмонії, бронхоектатичної хвороби,
бронхіальної астми, туберкульозу. Його приймають при кашлі,
обумовленому механічним роздратуванням слизової оболонки
дихальних шляхів, при професійному «лекторському» ларингіті, а
також при кашлі курця.

Категорія: Аюрведичні препарати, Респіраторна система

КОФАРЕКС (KOFAREX SYRUP, PUNARVASU)

Кофарекс сироп - комплексний фітозасіб, до складу якого входять цілющі екстракти відомих рослин. Ефект при
прийомі сиропу обумовлений активними компонентами даних екстрактів. Рекомендується вживати як дієтичну
добавку до раціону харчування – як загальнозміцнюючий засіб при сезонних / простудних захворюваннях, всіх видах
кашлю та болю в горлі. Сприяє швидкому одужанню при бронхіальній астмі, застуді, кашлі, фарингіті, ларингіті,
бронхіті.

Активні речовини, що входять до складу сиропу мають таку дію:

Адхатода судинна ( Adhatoda vasika) : відома цілюща рослина для запобігання нападів астми та кашлю.
Адхатода судинна містить алкалоїд - бромгексин, який має антигістамінну дію. Адхатода судинна широко
відома за свої відхаркувальні та бронхолітичні властивості, допомагає заспокоювати кашель та хронічний
бронхіт. Ця рослина використовується для усунення задишки і спазматичного кашлю, також вона має
антисептичну дію. Адхатода судинна має окситоцинну дію, аналогічну дії ергометрину.
Солодка гола ( Glycyrrhiza glabra) : відома рослина, яка має сильну протизапальну, протимікробну і
антигістамінну дію. Має складний біохімічний склад, містить сапоніни, флавоноїди, дубильні та інші речовини.
Сапонін гліциризин - основний активний інгредієнт солодки, підсилює секреторну активність і секрецію
слизових залоз верхніх дихальних шляхів, у результаті сприяє видаленню накопиченого слизу і інфекційних
агентів з дихальних шляхів. Флавоноїди мають протизапальну і спазмолітичну дію, розслаблюють гладку
мускулатуру бронхів, полегшують дихання і знімають спазм. Завдяки цьому знижується частота і
інтенсивність кашлю. Солодка гола сприяє швидкому відходженню мокротиння і має заспокійливий ефект.
Базилік Священний ( Ocimum Sanctum) : має сильну спазмолітичну, відхаркувальну та протикашльову дію.
Проявляє антивірусні та антибактеріальні властивості. Зміцнює імунітет. Крім того, базилік розширює
бронхіоли і бронхи. Таким чином, базилік допомагає знімати бронхоспазм при астмі. Базилік є відомим
антисептиком, широко застосовується для запобігання інфекції. Ця цілюща рослина дуже корисна при застуді
і алергічному бронхіті.
Паслін (Solanum xanthocarpun) : - використовується при кашлі і бронхіальної астми. Відомий відхаркувальний
засіб. Паслін допомагає розширенню бронхіол і бронхів. Присутні в складі пасльону алкалоїд гліколю і фракції
жирних кислот впливає на зменшення гістаміну в тканині бронхів та легенів. Паслін дуже корисний при кашлі,
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бронхіті, фарингіт і т. д.
Імбир аптечний ( Zingiber officinale) : проявляє відхаркувальну, жарознижувальну, бактерицидну,
дезінфікуючу, протизапальну дію. Допомагає зменшувати кашель та спазм.

Показання для застосування Кофарекс:

Натуральний сироп Кофарекс корисний при всіх видах продуктивного і непродуктивного кашлю, що виникає на тлі
інфекцій верхніх дихальних шляхів, бронхіту, пневмонії, бронхоектатичної хвороби, бронхіальної астми,
туберкульозу. Його приймають при кашлі, обумовленому механічним роздратуванням слизової оболонки дихальних
шляхів, при професійному «лекторському» ларингіті, а також при кашлі курця.

Спосіб застосування та дози :

Дорослим: від 1 до 2 чайних ложок (від 5 мл до 10 мл), 2 або 3 рази на день.

Дітям: від 6 років від 1/2 до 1 чайної ложки (від 2,5 мл до 5 мл), 2 або 3 рази на день.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Побічна дія: натуральний сироп Кофарекс переноситься добре, побічні дії не виявлені.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів продукту, вагітність і період лактації.

Передозування: про випадки передозування немає даних.
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